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Fra redaksjonen: 

 

 

Dette menighetsbladet blir det siste bladet som fulldistribueres til hele Odalen. Dette 

er grunnet de økte prisene for distribusjon med posten. Heretter vil menighetsbladet 

bli utgitt digitalt på kirken.no/odal. Det vil bli trykket opp menighetsblader som kan 

hentes i kirkene, kirkekontoret og utvalgte steder som bibliotekene, Kiwi Skarnes, Spar 

Skarnes (Potten), Norli på Skarnes, Coop Extra Sand, Kiwi Sand, Milepelen og 24 SJU på 

Slåstad. 

Videre har det blitt bestemt at bladet vil bli utgitt til påske, før sommerferien, til høsten 

og til jul. Det har blitt satt faste frister for å sende inn tekst og bilder til  

menighetsbladet: 6 uker før påske, 1.mai, 15.august og 1.november.  

Viktig info 

GRAVFERD I IKKE-KIRKELIG REGI 
OG OPPLESING AV NAVN I KIRKEN PÅ ALLEHELGENSDAG 

 
Det er behov for en klargjøring i forhold til begravelser og bisettelser som foregår uten at 
den skjer i en kirkelig ramme. 

Det en skal være klar over da, er at den da ikke regnes som en kirkelig seremoni. 

Selv om den som forretter gravferden har lest tekster fra Bibelen og bønnen Fadervår er 
med, så er den likevel ikke i kirkelig regi. 

Disse begravelsene som byrået tar seg av, og som ikke skjer i rammen av Den norske  
kirkes liturgi, blir da heller ikke tatt med i de kirkelige listene våre. De blir registrert, men 
videreføres ikke til det vi har bruk for i kirkelig regi. 
 
Hvis man likevel ønsker at navnet skal leses opp i kirken på Allehelgensdag, så må man ta 
kontakt med Kirkekontoret slik at navnet kan bli lest opp i den kirken man tilhører. Dette 
gjelder alle uansett hvilken type seremoni som ble valgt, om man tilhører kirken eller ikke. 

Kirkekontoret klarer ikke å fange opp alle gravferder som ikke blir gjort i kirkelig regi. 
Derfor må man selv kontakte kirkekontoret for at navnet på den døde skal bli med i listene 
over navna som leses opp på gudstjenesten Allehelgensdag. 

Hvis man ønsker at navnet skal stå i Menighetsbladet, så må man henvende seg til  
kirkekontoret hvis man ikke har hatt en kirkelig gravferd. 
 
 
Prest Marit Skaal Skogesal 
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Ja, jeg tror på korsets gåte! 
 
Påskeevangeliet er fantastisk. Det er  
utgangspunktet for verdens største  
håpsbevegelse. Det er en fortelling som gir 
mennesker troen på livet og kjærligheten – 
tross alt. 
 
«Det leter mange etter nå enten man  
sverger til gud eller ikke», skrev  
Aftenpostens kommentator Nazneen Khan-
Østrem i en kronikk rett før påske i fjor. Der 
minnet hun om påskens  
grensesprengende budskap i møte med  
livets og verdens bølgedaler., og la til: 
«Jesus døde tross alt ikke på korset for at 
nordmenn skal ha påskeferie.» 

 
«Jeg er redd for å bli redd» sier Peder (15) i NRK dokumentaren «Team Pølsa». Det er flere enn 
meg som lot seg imponere og berøre av de seks ungdommene og deres coach Øystein «Pølsa»  
Pettersen. Seks ungdommer med ulike diagnoser og funksjonsnedsettelser som skal gjennomføre 
et skirenn under ski-VM i Trondheim. Etter første episode begynte jeg bare å gråte, fordi jeg ble så 
overvelda av den virkeligheten som skylder over meg der jeg sitter i godstolen. De lever med  
uhelbredelige diagnoser og døden så tett på kroppen. Og de er jo bare barn. Og selv om de skulle 
greie å komme i mål i skirennet, blir de jo ikke helbredet. Men Peder er sterk og utholdende, med 
følelsene utenpå kroppen og med et stort hjerte for alle. Og det er de menneskelige egenskapene 
som rører meg mest. Mot, ydmykhet, men også sinne. Hvordan de er med hverandre, som lag. Og 
da den beskjedne og lavmælte Sunniva (14) – lagets trygge havn og kaptein – holder i stavene 
sammen med Syver (13), han som inspirer og tar utfordringer på strak arm og ser løsninger til 
tross for barnedemens og at han ikke lenger ser – og sammen kjører ned den bratteste bakken i 
Granåsen på isføre og med dødsangsten i sporet i siste episode – minner det meg samtidig om  
håpet i den tomme graven. For hva er håp? Og hva slags framtid kan vi håpe på? 
 
Helt sentralt i påsken og i den kristne tro er håpet. Håp for oss selv og for verden – basert på  
oppstandelsestroen. For det kristne håpet er noe annet enn optimisme og tro på framskritt og  
framgang. Håpet som vekkes ved den tomme graven er noe annet, forankra både i Guds  
skapervilje og Gudsrikets løfte. Håpet handler om hva slags makt som ytterst sett er sterkest, og 
hva slags Gud vi egentlig prøver å sette vår lit til. Det er et håp som er uløselig forankra både i 
korset OG den tomme graven. Det er forankra i Jesus selv. Han som gjør at også vi kan holde fast i 
håpet om Guds nærvær i lidelsen, om oppreisning på tilværelsens bunn, og kjærligheten som er 
sterkere enn døden. Evighetshåpet er kanskje ikke det vi er aller mest opptatt av i vår tid, men  
håpet som ligger i den tomme graven handler i sitt ytterste om evigheten. Det handler ikke bare 
om håpet om bedre tider, men seieren over døden og dødskreftene, 
og at Gud en gang skal gjøre alle ting nye. Det er kraft i dette, selv 
om vi vet at vi alle skal dø en gang. Det gir kraft til håpet og ei  
framtid i livets og kjærlighetens retning uansett. Vi er en del av en 
håpsbevegelse. God påske! 
 
Ole Kristian Bonden 
Biskop 

Biskopens påskeandakt 
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Det skjer mye stort og positivt i fellesrådet dette året. Flere prosjekter er allerede godt i 
gang, og 2026 vil på mange måter bli et år preget av utvikling, forbedringer og nye  
muligheter – både for medarbeidere og for alle som bruker kirkene våre.  
 
Nytt driftsbygg ved Sand kirke 
Et av årets største tiltak er oppføringen av et nytt driftsbygg ved Sand kirke. Bygget  
kommer mellom kirkegården og renseanlegget og vil gi etterlengtet plass til utstyr,  
maskiner og gode garderobefasiliteter for kirketjenerne. Dette vil forenkle hverdagen  
betydelig og gi en mer effektiv drift.  
 
Forprosjekt ved Strøm kirke 
Ved Strøm kirke skal det gjennomføres et omfattende forprosjekt i forbindelse med  
planlagt restaurering. Prosjektet har en kostnadsramme på 500.000 kroner og finansieres i 
sin helhet av Kirkebevaringsfondet. Dette er et viktig steg på veien mot å sikre kirken for 
fremtidige generasjoner.  
 
Tiltak ved Ullern kirke 
I Ullern blir det også viktige forbedringer i år. Bårerommet ved Ullern kirke får nye reoler 
og kisteløfter, noe som både øker kapasiteten og gjør rommet enklere å bruke. I tillegg 
settes det i gang et prøveprosjekt med robotklippere, som kan gi nyttige erfaringer for 
fremtidig drift av grøntområder.  
 
Oppgradering av maskinparken 
Maskinparken får en nødvendig oppgradering. Det skal kjøpes inn både en kompaktlaster 
og en ny gressklipper. Kompaktlasteren vil være et stort løft i det daglige arbeidet og 
blant annet brukes til snørydding og flytting av stein – en oppgave vi frem til nå i stor 
grad har løst med håndkraft.  
 
Oppussing av kapellet på Sand 
På Sand er kapellet nå så godt som ferdig pusset opp innvendig.  Menighetsrådet har gjort 
en stor innsats i dette arbeidet, og resultatet blir til glede for både menigheten og alle som 
bruker kapellet.  
 
Planlegging av navnede minnelunder 
En prosjektgruppe er også nedsatt for å starte arbeidet med planlegging av navnede  
minnelunder. Prosjektene er ikke finansiert for 2026, men det er godt håp om oppstart  
allerede i 2027 dersom midler kommer på plass.  
 
Med alt dette som skjer – og med bispevisitas på toppen – går vi et travelt, men gledelig 
år i møte. Mye av det som settes i gang nå, vil gi varige forbedringer for kirkelivet i hele 
området vårt.  
 
Per-Ivar Sveheim 
Kirkeverge  

Nytt fra kirkevergen 
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Kirkelig undervisning og læring 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nå er 2026 godt i gang, og vi har allerede 
hatt noen hyggelige sammenkomster med 
både yngre og eldre barn her i Odalen.  
Konfirmantene har vært på weekend på  
Lillehammer, med morsomme aktiviteter og 
spektakulære show! Nå er undervisningen 
godt i gang, og kanskje du ser en 
«ministrant» eller to (konfirmanter som  
hjelper til under gudstjenesten) neste gang 
du kommer i kirken?  
 
Vi legger også bak oss et år med mange  
hyggelige arrangementer og aktiviteter, der 
vi med stor glede ser både nye og kjente fjes 
delta! 

 

Har skjedd 

Jula og førjulstida er høysesong for  
kirkebesøk, både av den som er liten og den 
som er stor. Vi var så heldige å få besøk av 
mange barn i 2025! 

 

Siste fredag før desember hadde alle ansatte 
i kirke og kontor gleden av å ønske velkom-
men til «Unners’d dag» i Ullern kirke. Det 
ble en hyggelig dag for både arrangører og 
påmeldte. 
 
Vi har også hatt flere «Pizzakvelder», med 
ungdommer som er ferdige med sin  
konfirmanttid. Og like før jul hadde vi en  
julesamling-spesial der det var mandel i  

grøten og dekorering 
av pepperkakehus. 
Før juleferien var vi 
så heldige å få besøk 
av barnehager både i 
Nord-Odal og i Sør-
Odal! 
 
I Sør-Odal kom  
Ullern og Sander  
barnehage på besøk 
og deltok i interaktiv 

historiefortelling av juleevangeliet i Ullern 
kirke. Mens i Nord-Odal kom Sand  
barnehage til Sand kirke, og Mo barnehage 
til Mo kirke, og deltok på vandring gjennom 
julefortellingen.  
 

 

 

 

 

(Bildet: Show i Håkons hall) 

TrOdalen 
Trosopplæring i Den norske kirke i Odal 
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Konfirmasjoner 2026 i Odalen 

Liste over konfirmanter og  
konfirmantbilder vil ikke bli publisert i me-
nighetsbladet, da det er en del som ikke 
ønsker dette. 

Konfirmasjoner 2026  

Oppstad:  31.05.2026 
Sand:    31.05.2026 
Strøm:   31.05.2026 
    07.06.2026 
Mo:   07.06.2026 
Ullern:   07.06.2026 

Det er storfint besøk å få barnehagebesøk! Vi 
håper dere kommer tilbake. 
 
Vi har også hatt et flott julekor i Nord-Odal 
som sang julen inn for oss på selveste  
julaften i Mo kirke. Takk til alle koristene for 
hyggelige øvelser og vakker sang!  
 
Julekoret i Sør-Odal måtte vi dessverre  
avlyse dette året, da kantor Kristin var så 
uheldig å brekke skulderen sin. Dette var vi 
veldig lei oss for, men vi satser på at det 
kommer flere muligheter for barnekor frem-
over! 
 
Vi har også hatt noen flotte juletrefester i 
romjula og på nyåret, der barna står i sen-
trum! 28. desember var det juletrefest oppe i 
stemningsfulle Trøftskogen kapell, og  
3. januar var det juletrefest med lang  
tradisjon på menighetshuset på Skarnes.  
Nå i februar har vi hatt  
karnevalsgudstjeneste på fastelavnssøndag i 
Ullern og på Trøftskogen. Mange flotte  

kostymer og en piñata som måtte bøte med 
livet for godte-hungrige barn i kostymer. 
Gøy! 
 
Dette skjer fremover:  

Her er litt av det som skjer frem mot  
sommeren: 
Lørdag 14. mars til søndag 15. er det 
NATTA, festival for konfirmanter i  
Kongsvingerhallen med aktiviteter, sport og 
musikk. 
 
29. mars er det Palmesøndag og det 
inviteres til myldregudstjeneste og 
påskeeggjakt kl 11:00 i Mo kirke og 
14:00 i Oppstad. 
 
Pinsen er i mai i år, og vi inviterer 
barna til bursdagsfest for å feire  
kirkens bursdag! 
19. mai i Sand kirke kl 17:00-19:00 og den 
21. mai i Strøm kirke kl 17:00-19:00. 
 
Vi kommer også til å kickstarte  
vaffelstekeåret med vaffelservering til  
skolebarna ved Glommasvingen skole på 
selveste vaffeldagen 25. mars! Etter dette 
skal vi ha en vaffeltorsdag i måneden frem 
til skoleferien. 
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 Konfirmantleir 

 
Siste helgen i januar reiste konfirmantene fra Odalen til Lillehammer for å delta på  
konfirmantweekend sammen med ungdommer fra hele Innlandet. 
 
Fredag kveld var det åpningsshow i Lysgårdsbakken, der «konfirmantilden» ble tent i OL-
ildfatet fra 1994. Åpningen ble avsluttet med et imponerende  
fyrverkeri. Se forsidebilde for et 
bilde av åpningsshowet.  
 
Lørdag og søndag stod ulike  
aktiviteter på programmet, blant 
annet tur i bobbanen, fartsfylt 
aking i kjelkebakken, langrennstur, 
snøscooterkjøring og slalåm i 
Hafjell. I tillegg til uteaktivitetene 
var det også samlinger, ulike  
aktiviteter og show inne i Håkons 
hall. 
 
Dette ble en helg full av action og 
gode opplevelser. Søndag ble det 
holdt gudstjeneste i Håkons hall, 
ledet av biskop Ole Kristian  
Bonden. 
 
 

 

Arrangementet var i regi av  

ungdomsorganisasjonen  

HEKTA. Men uten frivillige stopper 

Norge, og også HEKTA leiren. Vil 

derfor rette en stor takk til de odø-

lingene som tok turen til Lilleham-

mer for å bidra som funksjonærer. 

Dere gjorde en kjempeinnsats! 

Fra den mest fartsfylte aktiviteten.   Riktig mange av odalskonfirmanten 

hadde valgt denne aktiviteten, og ingen ble stående igjen på toppen.   Noen 

skikkelig tøffe konfirmanter vi har! Foto: Per Ivar Sveheim 

Bendic og Sámmol Ánte på  
slalåm.  
Foto: Bendic Rybråten 

Foto: Sámmol Ánte Turi 

Et knippe med ansatte og frivillige 
slapper av mellom slagene.  
Foto: Per Ivar Sveheim 
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Juletrefest på Trøftskogen 

Da Johannes Brahms skrev Ein Deutsches Requiem i årene fra1865 til 
1868 var det ingen som visste at det skulle bli framført i Strøm kirke 
den 7. november 2025.Dette vakre verket ble skrevet på morsmålet  
(- ikke latin som var vanlig den gangen), og med Brahms sine nøye 
utvalgte bibeltekster. Et requiem til trøst for menneskene. 
I samarbeid med Musikk ved Glomma toppet Strøm Vokalensemble 
året 2025 med å framføre Brahms requiem for kor, to solister og  
firhendig piano. Koret hadde tidligere på høsten vært på en flott  
konsertreise til Hamburg, og var nå klar for Brahms requiem. Koret  
hadde den store gleden av å ha med seg de to eminente solistene 
Bernt Ola Volungholen, baryton og Magdalena Risberg, sopran. 
Bernt Ola er en dyktig sanger med en enorm formidlingsevne. Han 
kommer fra Stange, men er bosatt i Stockholm. Hans kone Magdalena 
er solist ved Stockholmsoperaen. En stor ære å ha med slike folk på 
laget. De superdyktige pianistene Berit Billingsø og Eirik Haug 
Stømner fra vårt eget distrikt, var en like stor fornøyelse å samarbeide 
med. Regionen vår har grunn til å være svært stolte av disse utøverne! 

Etter at koret og jeg hadde forberedt konserten i lang tid, var det  
forferdelig ergerlig at jeg et par uker før konserten var så uheldig å brekke overarmen. Å dirigere med 
brukket arm viste seg å være helt umulig. Redningen var en sporty kollega, Trym Ramlo Ystad. Trym er 
utdannet kordirigent fra Musikkhøgskolen i Oslo og fra musikkhøgskolen i Stockholm, og bor i Eidskog. 
På kort varsel steppet han inn for meg, og gjorde en kjempejobb sammen med kor og musikere. Stor takk 
til Strøm Vokalensemble, solister og musikere som alle gjorde en fremragende jobb - og ikke minst en stor 
takk til en sporty og dyktig dirigent! 

I skrivende stund har Strøm Vokalensemble nettopp vært på en intensiv øvingshelg i Sverige. Der startet 
vi innøvingen av et spennende program i vårens, kjærlighetens og sommerens tegn. Med 17.mai friskt i 
minne, retter vi gjennom musikk og tekster fokus på takknemligheten over vårt frie land, men også på den 
urolige verden vi lever i. 

Vi har gitt konserten tittelen «Med en bukett». Wergelands dikt, tonesatt av Torbjørn Dyrud, er et av styk-
kene vi gleder oss til å framføre. I tillegg til andre spennende korstykker og dikt fra vår nasjonalromantis-
ke periode og fram til vår egen tid. 

Konsertene blir den 6.juni i Strøm kirke, og 7.juni i Gamlebyen skoles nydelige konsertsal i Oslo. 

 

Kristin Lydia Nesse, kantor og dirigent for Strøm Vokalensemble 

Brahms Requiem og  
vårkonsert 

 

I Trøftskogen kapell har det blitt arrangert juletrefest i mange, mange år! Det skjer 

alltid på 4.juledag. Da blir juletreet satt midt i kirkerommet og benkene flyttet ut til 

sidene. Så blir det først en andakt, siden alt det som hører en gammeldags  

juletrefest til; varm sjokolade, smørbrød og kaker, loddsalg, gang rundt juletreet og 

selvfølgelig kom nissen også i år!  Det er et spleiselag, hvor folk har med seg noe til 

matbordet og gevinster. Det er morsomt at dette arrangementet fortsatt trekker folk! 

Vår menighetspedagog Kari Helene med vesle Ingeborg på armen. Foto: Turid Thorstensen 
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På Grensen til allsang  
Den andre torsdagene i måneden arrangerer kirken i 
Sør-Odal og Sør-Odal kommune «På grensen til all-
sang» fra kl. 12.00 – 14.00 i innbyggertorget i Sør-Odal 
rådhus. 
På programmet står allsang og gode samtaler,  
servering av kaffe og vaffel, og åresalg. Alle er  
velkomne! 

Andre torsdagen i måneden,  
kl. 12.00 Sør-Odal rådhus 

 

Mo normisjons samlinger våren 2026 
Vi samles en gang i måneden til «bibel og bønn» på 
Salem bedehus i Austvatn. Vi har med bibel og leser fra 
den, samtaler om det vi har lest, ber og synger. Vi hyg-
ger oss med kaffe og noe attåt. Det ville vært fint om 
flere ville være med oss der. 
 
Vi samles følgende tirsdager kl 14.00 17. mars,  
28. april, 26. mai og 23. juni. 
 
Alle er hjertelig velkommen! 
 
For Mo normisjon ved Undis Myrer Berg 

Tirsdagstreffet 2026 
Vi samles annenhver uke til hyggelige samvær i  
Solstua i Mo bosenter kl 12.00 til 14.00 på tirsdager. 
10 januar var det 37 år siden det startet. I 27 år var det 
tirsdagstreff hver tirsdag. Velkommen til sosialt  
samvær med sang andakt bevertning og utlodning. 
7. april    11. august 
21. april    25. august 
5. mai     8. september 
19. mai    22. september 
2. juni     6. oktober 
16. juni    20. oktober 
30. juni    3. november 
14. juli    17. november 
28. juli    1. desember 
     15. desember 
     29. desember 
 
Vel møtt hilsen Undis Myrer Berg 

Sand og Fjeld- og Thoner misjonsforening: 
Har du lyst til å være med i misjonsforeningen for Det 
Norske Misjonsselskap, NMS, er du hjertelig velkom-
men. Ta kontakt med oss for info om hvilke onsdager vi 
møtes. Ta med din egen kopp og matpakke! 
Velkommen! 
 
Eira Lindemark tlf 99 52 85 06 
Undis Myrer Berg tlf 91 72 68 63 

Bibel og samtalegruppe 

Vi møtes på kirkekontoret på Skarnes kl. 17.30 en 
torsdag i måneden. Dette er uformelle  
sammenkomster, der vi for eksempel tar for oss kom-
mende søndags tekster og snakker om disse. Det er 
enkel servering.  
Vi har ikke mulighet til å sette opp faste dager, men ta 
kontakt med Kari H. Brøderud tlf 97 78 65 79 dersom 
du ønsker å bli med. Da vil du få sms med informasjon 
om neste samling.  

Diakoniutvalget v/menighetsrådene 

Gullkonfirmanter Oppstad 

2025 

Bak fra venstre: Dag Bonsak,  
Jarle Ihler, Jan Ole Dunserud, 
Tom Ihler, Trond Myhrer.  
 
Foran: Mari Bjerke, Anne  
Karlsen, Anne Lise Eng, Snefrid 
Andersen  
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Hold fast: 

På Elim i Knapper. Hver 
tirsdag fra kl. 18.00 –
19.30 Følger skolens 
fridager. Fra 3 år og 
oppover. Om noen 
voksne kunne tenke 
seg å gi oss en pose 
tomatsuppe, hadde vi 
blitt glade. Takk til dere 
som allerede har gitt 
oss suppe, den kom 
godt med. Vi spiser to-
matsuppe hver tirsdag. 

 
Randi, Kirsten og  
Merete 

Lysmesse med speiderne i Oppstad kirke.  

Foto: Anders Lien 
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Din annonse her?  
Ta kontakt med elleutsi@frisurf.no dersom du ønsker å 
annonsere i menighetsbladet.  
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Rett før jul kom det to nye stolar til Strøm kirke. Førebels står dei 
som høgrygga dekorasjon inni alterringen, og så får tida visa korleis 
dei skal nyttast.  
 
Historia til desse stolane tok til for omlag 100 år sidan. Den gongen, 
på slutten av 1920-talet, gjekk morfar til underteikna, Gunnar Øygar-
den (1910–1993), på Bø snikkarskule i Stryn. Han vaks opp i Dalsda-
len i Luster og levde heile livet sitt som snikkar og anleggsarbeidar 
der, bortsett frå desse åra i Stryn. Det var nok ein kjærkomen periode 
på snikkarskule, der han fekk gjera mykje av det som interesserte han 
mest, nemleg treskjering.  
 
Kongestolar 
Ideen til stolane veit me lite om, men me veit at morfaren vår fekk 
bruke all den tida han ville, også på ettermiddagar og i helger, på å 

skjæra ut desse stolane saman med læraren sin. Då stolane var ferdige, og morfar også var ferdig 
på snikkarskulen, skulle stolane fraktast til Luster. På den tida, utan skikkelege vegar og nesten 
utan bilar, måtte dei fraktast til fjorden, via Høyanger og så med båt innover til Luster. Det  
relativt nygifte Kronprinsparet var då på besøk til ei industrimesse i Høyanger. På eit  
utandørsarrangement der vart stolane brukte til Kronprinsparet. I familien vår har dei derfor 
gjennom alle tider blitt kalla Kongestolane.  
 
Etter at stolane kom til Luster levde dei vidare på husmannsplassen Øygarden i Dalsdalen, der 
morfar budde gjennom 30-, 40- og 50-talet, før dei gjekk vidare til Bjørg, eldste dotter og mi 
mor, sin nye heim på Øyri i Luster. Eg vaks dermed opp med desse stolane i barndomsheimen 
min, litt på utstilling, litt som avlastingsstolar ved selskap – og litt som telefonstol. Estetikken, 
historia og handarbeidet er det ingen som har hatt noko å utsetja på. Komforten, derimot, har det 
vore delte meiningar om. Dessutan er dei plasskrevjande og tek seg best ut i store rom.  
 
Dei fem åra eg sjølv budde i Prestegarden i Luster, med store stover og fleire meter høge tak, 
gjorde stolane seg godt. Etter at eg flytta ut frå Prestegarden og tilbake til Slåstad, begynte me i 
familien igjen å lure på framtida til desse stolane. Leilegheiter og hus som blir bygde i dag har 
ikkje plass til slike møblar, og bebuarane har som oftast heller ikkje verken behov eller interesse 
av dei. Då kom ideen om Strøm kirke opp. Der er det eit stort og vakkert rom med god plass. Og 
så kom det oss for øyre at det var planar om nye stoltrekk på brudestolane som står i kyrkja frå 
før. Vi baud fram stolane, og soknerådet sa ja takk hausten 2025, 
kyrkjevergen likeins.  
 
Stolane alt i bruk 
Så då Kristin Nesse og Øystein Bjørkli gifta seg 20. desember 
kunne stolane nyttast for fyrste gong. Dei tre etterkommarane 
etter Gunnar Øygarden, Bjørg, Johannes og Hildur kunne sjølve 
sjå stolane i kyrkja 2. juledag 2025. Stolane kan nyttast av  
geistlege, private eller brudepar, og dei kan i uoverskodeleg 
framtid få stå som eit minne om tradisjon og handverk over  
fylkesgrensene. Stolane er gitt som gåve til Strøm kyrke frå f 
amiliane Hovland og Øygarden, i trygg visse om at morfar ville 
sett stor pris på den nye heimen til Kongestolane. 
 
På vegner av familiane,  Dagfinn Hovland 

Nye stoler i Strøm 
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Slekters gang 
Mo menighet 

Døpte: 

Ulrik Fjeld   døpt 26.10.25 

Leonora Søreng Bergsødegård 

   døpt 26.10.25 

Aurora Tronsrud døpt 26.10.25 

Oskar Amundsen døpt 16.11.25 

Hermine Ringen Hee  

   døpt 14.12.25 

Astrid Amundsen Thesen  

   døpt 11.01.26 

Sebastian Rosendahl Finstad  

   døpt 25.01.26 

Collin Andreas Sandmo  

   døpt 25.01.26

  

Døde: 

Liv Johanne Lerdalen  f. 1940 

Hans Østvik     f. 1931 
Henny Synøve Nordlund    
   f. 1926 
Ingrid Østmoen     f. 1930 
Kjell Agnar Johansen   f. 1947 
Anne Line Kirkemo    f. 1952 
Else Rasen     f. 1943 
Inger Elise Øye     f. 1944 
Thorleif Trøftmoen    f. 1946 
Inger Rusto Indgjerd    f. 1944 
Eli Bente Vang     f. 1957 
Goro Thesen     f. 1927 
Harry Fossen     f. 1945 
Karin Steinhaugen    f. 1939 
Turid Spigseth     f. 1939 

Oppstad menighet  

Døpte: 

Oliver Engebråten   

   døpt 14.09.25 

Alma Bruholt Karlsen  

   døpt 25.01.26 

Erling Aamodt Amundsen  

   døpt 25.01.26 

Astrid Oline Vestby  

   døpt 01.03.26  

 

Døde: 

Erling Tømterud    f. 1931 
Eva Birgit Mørk    f. 1957 
Elisabeth Regula Nesse    
   f. 1932 
Valborg Hagaløkken    f. 1934 
Anne Mari Martinsen Smeby    
   f. 1948 
Leif Nordhagen    f. 1936 
Gudveig Elisabeth Erichsen    
   f. 1929 
Synnøve Bjørg Hunshammer    
   f. 1948 
Daniel Wayne Mackie  f. 1952  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sand menighet 

Døpte: 

Tindra Bråthen  døpt 19.10.25 

Mathea Ruud  døpt.07.12.25 

Theodor Linner Zahlin  

   døpt 18.01.26 

Arthur Arntzen Trøftmoen  

   døpt 08.02.26  

 

Døde: 

Per Thoner     f. 1934 
Marry Helene Andersen    
   f. 1953 
Jan Petter Trøftmoen    f. 1957 
Sverre Tangen     f. 1942 
Eva Sjøen     f. 1934 
Kjell Flikkerud     f. 1931 
Anstein Haugen    f. 1932 
Bjørn Amundsen Gruben    
   f. 1963 
Arild Høyby     f. 1953 
Gerda Åsen     f. 1936 
Hans Ludvig Sand    f. 1930 
Ruth Martinsen     f. 1929 
Oddbjørn Vangen    f. 1951 
Finn Albrethsen    f. 1935 
Liv Birgit Fallet    f. 1948 
Helene Dorothea Berntsen    
   f. 1947 
 

    

 

 

 

For perioden oktober 2025 til 01.03.26 
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Strøm menighet 

Døpte: 

Thelma Haugens Frøvoll  

   døpt 26.10.25 

Oscar Raaden Norheim  

   døpt 26.10.25 

Mie Lillehaug Mellem  

   døpt 11.01.26 

Vetle Fjeld Jostad døpt 08.02.26 
Ingrid Hagen Røyrvik  
   døpt 08.02.26 
Ronja Hoffsbakken Ilseng  
   døpt 08.02.26 
Eira Hoffsbakken Ilseng  
   døpt 08.02.26 
Cornelis Monsen døpt 08.02.26 

 

Vigde: 

Kristin Lydia Nesse og Øystein 

Bjørkli viet i Strøm kirke 20.12.25 

 

     

    

 

Døde: 

Margarete Grue    f. 1930 
Bjørn Larssen     f. 1944 
Randi Kristiansen    f. 1942 
Bjørn Gjerstadmoen    f. 1948 
Terje Skjellestad    f. 1943 
Lilly Gulborg Johnsrud f. 1934 
Karianne Edithsdatter Thorstensen   
   f. 1967 
Åse Mari Geisner Blichfeldt    
   f. 1936 
Guri Inger Bråten    f. 1931 
Solveig Otilie Løvåsmoen   
   f. 1942 
Eva Togstad Hagen    f. 1957 
Svetlana Alexeevna Amblie    
   f. 1964 
Ann Johnsrud Holth    f. 1959 
Aase Karlsen     f. 1933 
Roar Sandmo     f. 1956 
Arne Oddvar Bråten    f. 1948 
Ingebjørg Lysakerrud   f. 1937 
Kjell Terje Hagen  f. 1953 
Bente Gro Aamelfot  f. 1967 
  
 

 

Ullern menighet 

Døpte: 

Neila Ukkestad Østerbø  

   døpt 23.11.25 

Odin Radford Kongsrud  

   døpt 23.11.25 

Sonya Szewczyk Hamgaard  

   døpt 23.11.25 

Frej Vik Tomter  døpt 23.11.25 

Ludvik Turi-Olastuen  

   døpt 23.11.25 

Mio van der Werve  

   døpt 23.11.25 

August Krogstad Bull-Berg  

   døpt 18.01.26 

 

Døde: 

Stig Ove Eriksson    f. 1958 
Rolv Arnfinn Spigseth  f.1937,  
begravd på Nordjylland, Danmark 
Grethe Finholt     f. 1942 
Torgunn Elin Børli    f. 1947 
Olaf Finholt   f. 1929  

 

ÅRSMØTER 

8.mars i Strøm 

15.mars i Sand kirke 

22.mars i Mo kirke 

19.april i Ullern i etterkant av gudstjeneste 

26.april i Oppstad i etterkant av  

gudstjeneste 

URNENEDSETTELSER 
For å fordele resursene bedre i 
fellesrådet, ser vi oss nødt til å 
ha faste tider til  
urnenedsettelser: 
 
Tidspunkt for Urnenedsettelser 
i Odal: 
Mandag: 09.00 til 14:30 
Torsdag 12:00 til 14:30 
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Gudstjenesteliste 

Returadresse: 

Odal kirkelige fellesråd 

Postboks 123 

2102 Skarnes 

Onsdag 18.03.26 
Mo kirke kl. 18:00 Fastegudstjeneste 
 
Søndag 22.03.26 
Maria budskapsdag 
Skarnes menighetshus kl. 11:00  
Gudstjeneste 
Mo kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Onsdag 25.03.26 
Sand kirke kl. 18:00 Fastegudstjeneste 
 
Søndag 29.03.26 
Palmesøndag 
Mo kirke kl. 11:00 Familiegudstjeneste 
Oppstad kirke kl. 14:00  
Familiegudstjeneste 
 
Torsdag 02.04.26 
Skjærtorsdag 
Trøftskogen kapell 18:00 Gudstjeneste 
Skarnes menighetshus 18:00  
Gudstjeneste 
 
Fredag 03.04.26 
Langfredag 
Sand kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
Ullern kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 05.04.26 
Påskedag 
Strøm kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
Mo kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 12.04.26 
2. søndag i påsketiden 
Sand kirke kl. 18:00  
Samtalegudstjeneste 
Vinger kirke kl. 11:00 Innsettelse av ny 
prost 
 
Søndag 19.04.26 
3. søndag i påsketiden 
Ullern kirke kl.11:00 Gudstjeneste 
Mo kirke kl. 11:00  
Samtalegudstjeneste 
 
Søndag 26.04.26 
4. søndag i påsketiden 
Sand kirke kl.11:00 Gudstjeneste 
Oppstad kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
 

Søndag 03.05.26 
5. søndag i påsketiden 
Strøm kirke kl.11:00 Gudstjeneste 
Mo kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 10.05.26 
6. søndag i påsketiden 
Ullern kirke kl.11:00  
Samtalegudstjeneste 
Sand kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Torsdag 14.05.26 
Kristi himmelfartsdag 
Skarnes menighetshus kl. 11:00  
Gudstjeneste 
Trøftskogen kapell kl. 11:00  
Gudstjeneste 
 
Søndag 17.05.26 
Nasjonaldag 
Sand kirke kl.10:00 Gudstjeneste 
Mo kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 24.05.26 
Pinsedag 
Strøm kirke kl.11:00 Gudstjeneste 
Sand kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 31.05.26 
Treenighetssøndag 
Strøm kirke kl.11:00  
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Sand kirke kl. 11:00  
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Oppstad kirke kl. 11:00  
Konfirmasjonsgudstjeneste 
 
Søndag 07.06.26 
2. søndag i treenighetstiden 
Strøm kirke kl.11:00  
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Mo kirke kl. 11:00  
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Ullern kirke kl. 11:00  
Konfirmasjonsgudstjeneste 
 
Søndag 14.06.26 
3. søndag i treenighetstiden 
Odalstunet kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
 
 
 

Søndag 21.06.26 
4. søndag i treenighetstiden 
Strøm kirke kl. 11:00  
Avskjedsgudstjeneste for Einar Gelius 
Trøftskogen kapell kl. 16:00  
Gudstjeneste 
 
Søndag 28.06.26 
5. søndag i treenighetstiden 
Jugramo kl. 11:00 Gudstjeneste 

 

Søndag 05.07.2026 
6. søndag i treenighetstiden 
Oppstad kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 12.07.2026 
7. søndag i treenighetstiden 
Sand kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 26.07.2026 
9. søndag i treenighetstiden 
Strøm Kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Onsdag 29.07.2026 
Olsok 
Skålbergsæter kl. 11:00 Vandring og 

gudstjeneste 

Odalstunet kl. 18:00 Gudstjeneste 

 

Søndag 02.08.2026 
10. søndag i treenighetstiden 
Mo kirke kl. 11:00 Gudstjeneste. 
 
Søndag 09.08.2026 
11. søndag i treenighetstiden 
Ullern kirke kl. 11:00 Gudstjeneste 
 
Søndag 16.08.2026 
12. søndag i treenighetstiden 
Strøm Kirke kl. 11:00  
Skolestartgudstjeneste 
Mo kirke kl. 14:00  
Skolestartgudstjeneste. 
 

Gudstjenestene er med forbehold om 

endringer. Følg med på vår  

hjemmeside kirken.no/odal 


